



MEDALLA AL VALOR.— (Tecuoluca). El Cnel. Rolando Adrián Ticas, ejecutivo de la 5ª Brigada de Infantería de San Vicente, impone medalla al valor a la señora Alicia Hernández, madre del soldado José Orlando Hernández, muerto en combate.

8 Presos por Secuestro y Asesinato de José Llort

Ocho individuos, entre ellos 3 familiares suyos, están detenidos por el secuestro y asesinato de don José Llort, salvadoreño que residía en Guatemala y que fue secuestrado el 30 de marzo, poco después de haber ingresado a San Salvador con su esposa.

El industrial Llort, de unos 53 años, fue secuestrado en las inmediaciones del Gimnasio Nacional, cuando esperaba a su esposa en un salón de belleza. Se dijo entonces que el plagiado opuso resistencia y fue baleado por los secuestradores, quienes posteriormente iniciaron las negociaciones a sabiendas que el señor Llort ya estaba

muerto.

Sin embargo, parece que la familia sospechó la manobra de los secuestradores, pero se ignora si llegaron a un acuerdo.

En las últimas informaciones que se han logrado extraoficialmente de este caso, se sabe que el cadáver del señor Llort fue abandonado en un predio del caserío Los Bambúes, cantón Mariona, Apopa, en donde posteriormente fue sepultado casi a flor de tierra, por lo cual hoy se ha vuelto difícil localizar su cadáver. Es posible —dijeron— que el cadáver pudo haber sido arrastrado por una de las continuas corrientadas que se produce

en ese lugar, con motivo del invierno.

Llort residía en Guatemala.

mala con sus hijos desde hacía varios años, donde tenía una industria propia.

Protestas contra los Motoristas de Ruta 2

Centenares de personas que residen en las colonias del sur de San Salvador como la América, Manzano, Militar, Minerva, y muchas del barrio San Jacinto, presentarán una queja contra los motoristas de la Ruta 2.

La queja la pondrán en la Dirección de Transportes y Tránsito y en un juzgado capitalino, para que se tomen medidas contra los motoristas de los buses de dicha ruta.

La ruta 2 hace recorrido entre Mejicanos, colonia

Costa Rica y San Jacinto.

El problema es mayor en la noche, dicen las quejas, pues después de las seis y treinta de la tarde, tales motoristas no van a San Jacinto, aun cuando en los rótulos dice "Mejicanos-Modelo-San Jacinto".

El martes de esta semana, dice una señora que reside en una de las mencionadas colonias, se conducía con su pequeño niño en uno de esos buses un

—Favor pase a la página 39.

Apertura de Campus de U no Afecta Universidades

La reapertura del campus de la Universidad Nacional no afecta a las universidades privadas, más bien creo que constituye un reto para mejorar más la calidad de nuestra docencia académica.

Así lo afirma el Lic. Juan José Olivo Peñate,

rector de la Universidad Tecnológica, quien agrega que esa reapertura no será motivo para que las privadas cierren sus puertas.

El fin educativo es el que precisa, dice y la Universidad estatal no debe surgir

—Favor pase a la página 25.

En San Miguel Negocio de Compra-Venta Dólares Tienen Carteros

SAN MIGUEL.- Carteros de algunas poblaciones de este departamento están comprando dólares al cambio oficial para venderlos en el mercado negro a un precio mucho mayor.

Se informa que llegan al extremo de buscar a los destinatarios de piezas de correspondencia con cheques en dólares, en sus ca-

sas y por las noches y al entregar las cartas, entran en tratos para que el destinatario les venda los giros.

Como es de suponer, esos carteros ya tienen clientes que les compran los giros a buen precio o sea a cuatro colonos cincuenta centavos por dólar.

—Favor pase a la página 25.



SE HA ADQUIRIDO UN BOLSON más cómodo y liviano para el reparto de correspondencia, dice el Director de Correos, Tt. Cnel. Victor Manuel Guardado.

No hay Ley de Correos Afirma Cnel. Guardado

Presentaremos al Ministerio del Interior una serie de sugerencias y peticiones, entre las cuales está la creación de una ley que rijan las actividades de la Dirección General de Correos, dice en entrevista para EL DIARIO DE HOY, el Director de esa

Institución, Tte. Cnel. Victor Manuel Guardado.

El Correo de nuestro país, agrega, no tiene una ley específica de donde se deduzcan los reglamentos. Hay un reglamento que data del año de 1917, por lo que está en estudio la emisión de la Ley de Servicios

Postales y su Reglamento.

También vamos a presentar un proyecto para convertir el Correo en una institución oficial autónoma. El objeto es responder a los fines de seguridad, celeridad, continuidad y eficiencia del servicio postal salvadoreño. Esto permitirá que la Institución Postal sea autosuficiente con el desarrollo de nuevos servicios financieros, tales como Caja Postal de Ahorros, Servicios Postales internos, envíos contra reembolso y otras actividades.

AUMENTO DE CARTEROS

Además, dice el director, está el proyecto de aumentar el personal de carteros en el Correo central y en las ciudades principales, para atender la distribución de correspondencia a domicilio en aquellas comunidades densamente pobladas, que actualmente no reciben

Familias de Desaparecidos Piden una Investigación

SAN SALVADOR, junio 6 (AP).— Unos 250 familiares de presos, asesinados y desaparecidos por causas políticas en los últimos cinco años se congregaron hoy frente a Casa Presidencial para pedir al nuevo mandatario, José Napoleón Duarte, una exhaustiva investigación sobre esos casos.

Mujeres y ancianos que portaban pancartas con las fotografías y los nombres de sus hijos y familiares desaparecidos se reunieron frente a la casa de gobierno para urdir "libertad a los presos políticos, esclarecimiento de las

desapariciones y justicia para los asesinados".

Exigieron al presidente Duarte que les concediera una audiencia y le pidieron que "dé una muestra de la democracia de la que tanto él habla".

Asimismo, le pidieron a gritos y a través de megáfonos que recordara que "así como tú sufriste torturas en la policía nacional, así están siendo torturados nuestros hijos, recuerda eso cada vez que muevas tus manos", haciendo alusión a la captura de Duarte en 1972 después de un frus-

Jornada de Investigación Científica Inician el 9

El sábado 9 será inaugurada la IV Jornada de Investigación Científica en el Auditorium del Seguro Social, la cual ha sido organizada por el Departamento de Ginecología y Obstetricia de esa institución.

Todo lo relacionado con el desarrollo del evento fue informado en conferencia informativa por los doctores Ana Lidia Rodríguez de Farel, Sonia Astrid de Martínez, José Rodríguez Quintanilla, Carlos Pérez Arce y Luis Alonso Aguiluz Ramos.

Además dieron a conocer los diferentes paneles que se desarrollarán dentro de la jornada, así como los nombres de los especialistas que tratarán los distintos temas.

El evento científico será inaugurado por el doctor Jorge Zavaleta.

Entre los temas que se abordarán, mencionaron, como primera conferencia, "Complicaciones en el Embarazo", "Trastornos hipertensivos y embara-

—Favor pase a la página 21.

Abogados Inician Campaña en Favor del Dr. Gómez

La Asociación de Abogados de El Salvador inició ayer una campaña en el sentido de recoger los fondos suficientes que sirvan

para costear los gastos que se proyectan para la curación del Dr. Rodolfo Antonio Gómez, en Houston, Texas, Estados Unidos.

Como se sabe, el Dr. Gómez fue mordido por un perro con rabia, pero el profesional no le dio importancia al caso porque nunca creyó que el animal estuviera enfermo. Sin embargo, el Dr. Gómez cayó en cama el 19 de mayo y desde entonces es objeto de atención especial en el Hospital del Seguro Social.



CAMPANA DE ABOGADOS.— La Asociación de Abogados de El Salvador inició ayer una campaña para recoger fondos para trasladar al Dr. Rodolfo Antonio Gómez h., a Houston, a raíz de complicaciones que ha tenido por la mordedura de un perro con rabia. Izquierda, Dr. Antonio Anaya y Dr. Francisco Rafael Guerrero.

Los doctores Antonio Anaya y Francisco Rafael Guerrero, que estuvieron ayer en EL DIARIO DE HOY, dijeron que la Asociación de Abogados está dispuesta a realizar la campaña para lograr una ayuda efectiva a la familia del Dr. Gómez. Dijeron que solamente por el depósito que habrá de dejar en el hospital, se necesitan ocho mil dólares y para el tratamiento, treinta mil dólares más, los cuales será necesario conseguir —dijeron— aunque sea en el "mercado negro".

En cuanto a la dolencia del Dr. Gómez, sus colegas dijeron que los médicos han afirmado que está fuera de peligro de la rabia, pero que se le han presentado otros males que necesitan de una atención especial, que solamente se le podría dar en Estados Unidos.